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The research also found that many students and recent graduates wanted more direct academic and
career counseling.

“Students believe that good academic advising and career counseling is very important,” Greer said.

Many students conceded that they do not often take advantage of the academic and career counseling
resources that colleges offer, and some even felt that more counseling and internships should be
mandated.

“Make them a requirement of my graduation,” he said.  “That’s a revolutionary thought because it means
changing the resource management of colleges and universities.”

The college students also believe that their work experience during school should count towards their
credits.  Nearly 40 percent of students are already working 30­plus hours per week.

“Help tie what we’re already doing to our academic experience,” Greer said.

Greer said that as the job market continues to evolve, more efforts are consistently being made by
colleges to provide resources and tools for students to meet the needs of future employers. Still, many
students do not believe the efforts are always�o 
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